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    Ata da 32ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, 

da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos onze 
dias do mês de outubro de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV  
1ª Secretária: PROF.ª IARA COSTA 

Iniciando os trabalhos às 15h23min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos Nobres Pares para que façam o registro eletrônico da presença, 
todos presentes. Em seguida, o Presidente convida a Senhora Elizangela Nunes 

para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca, nos 
termos regimentais, em votação a Ata da 31ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Araçariguama, realizada aos quatro dias do mês de outubro de 2022, que é 

aprovada por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente pede para que 
Senhora Vereadora Profª. Iara Costa para que proceda com a leitura das 

matérias que constam para o Expediente; leitura do Substitutivo ao Projeto de 
Lei Complementar nº 02/2022-GP que: Cria a Secretária Municipal de Meio 

Ambiente, Agricultura e Sustentabilidade – SEMMAAS, na forma que 
especifica”; leitura das indicações de nº 314/2022 a 324/2022 leitura da 

Moção nº 34/2022, de autoria da vereadora Lili Marques; leitura das demais 
correspondências. A seguir o Senhor presidente coloca em discussão a Moção 

de nº 34/2022, onde os vereadores Lili Marques, Bahia Cabeleireiro, e Paulo 

Volcov, os parabenizaram pelos serviços prestados ao Município. Não havendo 
outras matérias para serem lidas, o Presidente pede à Senhora Secretária para 

que encaminhe as matérias à Secretaria Geral para as devidas providências. A 
seguir, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde nos vereadores, 

Baixinho, Celso Ursulino e Alemão, fizeram uso da Tribuna. O vereador 
alemão, inicia falando sobre uma carta anônima, afirmando que algo está 

errado e fala da visita do Sindicato dos Servidores Públicos da Estância 
Turística de São Roque, Ibiúna e Região. O vereador também falou sobre uma 

visita que fez na Escola do Bairro Santaella, que está em situação precária, 
precisando de reparos; observou também que no Substitutivo ao Projeto de Lei 

Complementar nº 02/2022-GP, que a quantidade de cargos a serem criados, 
representa um número muito grande, causando um impacto aos cofres do 

Município. O vereador lembrou ainda que no Município de São Roque, que tem 
uma população muito maior que o Município de Araçariguama, não tem 

Secretária de Meio Ambiente. O vereador também lembrou que recentemente 

foi aprovado um crédito adicional no valor de cinco milhões e não foi informado 
onde seria gasto esse valor, e pergunta de onde vai sair esse recurso para 

pagar esse empréstimo; também fala sobre o plano de governo registrado em 
cartório. O vereador fez a seguinte pergunta: Quer saber se algum dos nobres 

colegas sabe qual foi a porcentagem atingida pelo plano proposto pelo Governo 
Municipal. O vereador diz com todo o respeito que o Senhor Prefeito, está 

vendo no senhor Prefeito, que ele está perdido e que só observa os Munícipes 
reclamando de ônibus quebrado, educação que não funciona, sindicato fazendo 

questionamento (casos das cartas de denúncias anônimas), questionou as a 
Reforma Administrativa que não sai e afirma que a criação de uma nova 
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Secretaria, só aumentaria os gastos com o Município. Nada mais havendo para 

ser tratado na fase do “Expediente”, o Senhor Presidente suspende a sessão 
pelo prazo regimental de quinze minutos. Reiniciando a sessão, o Senhor 

Presidente solicita aos Nobres Pares para que façam o registro eletrônico da 
presença, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, 

onde é reservada para a discussão e deliberação das matérias constantes no 

Edital n° 32/2022 e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não 
constam matérias a serem apreciadas. Na sequência o senhor Presidente passa 

para a Explicação Pessoal, onde os vereadores Alemão, Baixinho, Helton e 
Bahia Cabeleireiro, fizeram uso da palavra. Nada mais havendo para ser 

tratado na aos onze dias do mês outubro de 2022 as 16h23min declara 
encerrada a 32ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º 

Biênio, da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Araçariguama e eu, Iara 
Aparecida Santos da Costa, 1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que vai 

também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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